

云霄快讯

总第409期

2022年 第20期

5月20日

星期五

农历壬寅年四月二十日

中共云霄县委宣传部主管 云霄县融媒体中心主办 主编：石晓窗 邮箱：yxxxxs1@126.com

刊号：CN-35 (Q) 第0026号

产业发展 城市文明 乡村振兴

云霄县委常委会召开会议

本报讯（郭扬 吴锡坤 朱淮杰）

5月19日下午，云霄县委书记蓝良木主持召开县委常委会会议。县委副书记、县长沈顺来等在家县委常委参加会议；县人大常委会主任林达祥等列席会议。

会议听取关于建立对接省领导挂钩帮扶乡村振兴重点县工作机制的汇报。会议指出，这次省领导挂钩帮扶云霄将以项目帮扶和政治帮扶作为双轮驱动，这既是助推我县实现高质量发展的重要一步，也是对我县工作水平的一次政治检阅。全县上下要统一思想认识，切实提高政治站位，主动扛起对接联系的政治责任、主体责任，主动把握学习机会、提升工作水平，共同推动省领导挂钩帮扶各项工作走深走实；要严格落实机制，确保工作衔接顺畅，围绕四个方面帮扶内容和单位职责，制定方案、细化措施，推动省领导挂钩联系乡村振兴重点县工作落地见效、开花结果；要迅速行动部署，做实做细前期工作，按照“严、实、快”要求，各司其职、加强对接，保持县乡两级专项工作领导小组和专班高效运转。

会议传达学习贯彻习近平总书记

在庆祝建团100周年大会上和调研人民大学时的重要讲话精神及省市座谈会精神。会议要求，要认真组织学习贯彻，把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来，把习近平总书记提出的四点希望，坚决贯彻落实到各级团组织建设和工作之中。要围绕中心服务大局，动员广大青年投身“产业发展项目建设攻坚年”活动、“七比一看”竞赛一线，组织广大青年广泛开展志愿服务、疫情防控、改革攻坚。要夯实青年工作合力，落实好党建带团建制度机制，积极拓展青少年思想政治教育阵地，为青年成长成才提供良好环境，推动县域青年事业更好更快发展。

会议传达学习贯彻习近平总书记向首届大国工匠创新交流大会致贺信精神。会议要求，思想认识要到位、人才工作要到位、政策落实要到位。要把学习习近平总书记致首届大国工匠创新交流大会贺信精神，同学习习近平总书记关于工人阶级和工会工作的重要论述结合起来，围绕县委中心工作和经济社会发展需要，加快推动技能人才与“清洁能源、电子信息、食品制造”三大主导



县委常委会会议现场

产业融合发展，着力强化政策落实保障，履行维权服务基本职责，广泛引才、精确育才、真情留才，选拔一批云霄产业急需的优秀技能人才。

会议传达贯彻全省深化医改工作座谈会精神。会议强调，要切实提高认识、深化联动改革、提升医疗水平，持续深入学习贯彻习近平总书记来闽考察重要讲话精神和关于深化医改重要论述重要指示批示精神，按照尹力书记在全省医改工作座谈会上的讲话精神，坚持以人民健康为中心，深化医疗、医保、医药“三医”联动改革，推动深化医改各项工作落实落地，

促使优质医疗资源下沉基层，促进卫生健康事业高质量发展。

会议传达学习贯彻习近平总书记致首届全民阅读大会贺信精神。会议强调，要发挥示范引领作用，党员领导干部要自觉做终身学习的表率，坚持在读书学习中提高思想水平、提升道德境界、解决实际问题。要践行全民阅读理念，积极开展全民阅读活动，在全社会营造爱读书、读好书、善读书的浓厚氛围。要力推文化强县建设，坚持需求导向、统筹协调、以城带乡，推动全民阅读扩大覆盖、提升品质、增强实效。

云霄县举行庆祝建团100周年青年文化活动

本报讯（吴毓桑 吴锡坤 朱淮杰 吴建云）

百年风华，青春万岁。今年是中国共产主义青年团成立100周年，也是党的二十大召开之年。5月17日下午，云霄县举行“喜迎二十大、永远跟党走、奋进新征程”云霄县庆祝建团100周年青年文化活动，以奋斗致敬青春，以青春致敬时代。县委书记蓝良木出席活动并致辞。县领导沈顺来、林达祥、林意纯、张东洲、吴志英、方成江、吴荣辉出席活动。

蓝良木指出，全县广大团员青年要认真学习领会习近平总书记在庆祝建团100周年大会上的重要讲话精神，自觉践行习近平总书记对当代青年的谆谆教导，坚定不移听党话、跟党走，永葆青春之志，永续青春之力，为云霄各项事业发展贡献青春力量，书写青春答卷。

蓝良木向全县广大团员青年提出三点希望。

坚定理想信念，把稳青春航向。要深学细照笃行习近平新时代中国特色社会主义思想，自觉弘扬乌山

革命英雄事迹和向东渠先进事迹，以“爱拼敢赢”的闯劲、“自古英雄出少年”的热情、“后生可畏”的魄力，在一线中展现担当，在比拼中赛出风采，勇做时代的弄潮儿。

练就过硬本领，增强青春才干。要敢于到农村基层一线去吃苦磨砺，到征地拆迁一线去经风雨见世面，坚持从青年中来、到青年中去，以永不懈怠的精神状态，时不我待的奋斗姿态，展现青年智慧，贡献青年力量。

勇挑时代重担，展现青春风采。要聚焦县委提出的“产业发展、城市文明、乡村振兴”三大重点任务，围绕“产业发展项目建设攻坚年”和“七比一看”竞赛活动等重点工作，始终保持求真务实的工作作风和艰苦奋斗的精神，以实干苦干巧干，在青春赛道上奋力奔跑，在攻坚克难中创造业绩。

蓝良木要求，各级党委（党组）要以青年中长期发展规划全国试点县建设为契机，以建设青年友好型

城市为理念，加强和改进对共青团的领导，落实党建带团建制度机制，为青年发展成才创造更为有利的环境和条件，让云霄对青年更友好，青年在云霄更有为。

2021年以来，云霄县各级团组织和广大团员青年在县委、县政府的坚强领导下，坚持围绕中心、服务大局，在疫情防控、抢险救灾、乡村振兴、基层治理、科技创新和服务经济社会发展等重大任务中勇挑重担、冲锋在前，涌现出一批先进典型。活动中，与会领导分别为荣获团中央、团省委、团市委表彰的一批优秀青年和青年集体颁发奖状和牌匾，并鼓励大家再接再厉，争当时代的弄潮儿。

现场还举行新团员入团仪式。在庄严的团旗下，新团员代表以洪亮的声音、坚定的誓言宣誓加入中国共青团，续写新时代的青春之歌。

活动还举办了青春文艺表演、“百名少年画振兴”青少年书画百米长卷现场展示、少先队员敬献红领巾等子活动。与会领导现场观看文艺演出和书画展，与大家一起品味墨香中、歌声里的飞扬青春，一同感受热烈的活动氛围。

云霄青年文艺志愿队用原创舞蹈《百年青春梦》，向党和国家表白，舞出中国青年爱党、爱国、爱人民的赤诚始终如一；云霄县实验小学合唱队以歌曲《最好的未来》传递心愿，唱出自己为加入中国共青团时刻准备着的信念；诗朗诵《奋斗正青春》用铮铮誓言对历史做出“请党放心，强国有我！”的庄严回答，用行动书写青春最美的样子。

整场活动在原创歌曲《青春云霄》中落下帷幕。云霄青年将坚定不移听党话，跟党走，以青春的名义献身于共产主义事业的奋斗，将青春的力量投身于社会主义建设。

